
Allgemeine Geschäftsbedingungen 

Für alle Lieferungen und Leistungen der Edeldestillation Haas sind ausschließlich die nachstehenden Bedingungen maßgebend. In beidersei-

tigem Interesse bemühen wir uns, die Festlegung der allgemeinen Geschäftsbedingungen so einfach wie möglich zu halten.  

   

§ 1 Preise  

Alle Preise in diesem Online-Shop sind als Bruttopreise in Euro ausgezeichnet und beinhalten die derzeit gültige gesetzliche Mehrwertsteu-

er, welche gesondert ausgewiesen wird.  

   

§ 2 Vertragsschluss  

Die Darstellung der Produkte im Online-Shop stellt kein rechtlich bindendes Angebot, sondern einen unverbindlichen Online-Katalog dar. 

Durch Anklicken des Buttons „Bestellen“ geben Sie eine verbindliche Bestellung der im Warenkorb enthaltenen Waren ab. Die Bestätigung 

des Eingangs Ihrer Bestellung erfolgt zusammen mit der Annahme der Bestellung unmittelbar nach dem Absenden durch eine automatisierte 

E-Mail. Mit dieser E-Mail-Bestätigung ist der Kaufvertrag zustande gekommen.  

Die Bestellung bei der Edeldestillation Haas setzt volle Geschäftsfähigkeit voraus 

   

§ 3 Rückgaberecht  

Das Rückgaberecht gilt ausdrücklich nicht im Verkehr mit Unternehmen.  

Rückgabebelehrung  

Sie können die erhaltene Ware ohne Angabe von Gründen innerhalb von zwei Wochen durch Rücksendung der Ware zurückgeben. Die Frist 

beginnt nach Erhalt dieser Belehrung in Textform (z.B. als Brief, Fax, E-Mail), jedoch nicht vor Eingang der Ware beim Empfänger (bei der 

wiederkehrenden Lieferung gleichartiger Waren nicht vor dem Eingang der ersten Teillieferung) und auch nicht vor Erfüllung unserer Infor-

mationspflichten gemäß Artikel 246 § 2 in Verbindung mit § 1 Abs. 1 und 2 EGBGB sowie unserer Pflichten gemäß § 312e Abs. 1 Satz 1 

BGB in Verbindung mit Artikel 246 § 3 EGBGB. Nur bei nicht paketversandfähiger Ware (z. B. bei sperrigen Gütern) können Sie die Rück-

gabe auch durch Rücknahmeverlangen in Textform erklären. Zur Wahrung der Frist genügt die rechtzeitige Absendung der Ware oder des 

Rücknahmeverlangens. In jedem Falle erfolgt die Rücksendung auf unsere Kosten und Gefahr. Die Rücksendung oder das 

Rücknahmeverlangen hat zu erfolgen an:  

 

Edeldestillation Haas  

Schmiedsgasse 2  

91362 Pretztfeld  

DE  

 

Rückgabefolgen 

Im Falle einer wirksamen Rückgabe sind die beiderseits empfangenen Leistungen zurückzugewähren und ggf. gezogene Nutzungen (z. B. 

Gebrauchsvorteile) herauszugeben. Bei einer Verschlechterung der Ware kann Wertersatz verlangt werden. Dies gilt nicht, wenn die Ver-

schlechterung der Ware ausschließlich auf deren Prüfung - wie sie Ihnen etwa im Ladengeschäft möglich gewesen wäre - zurückzuführen ist. 

Im Übrigen können Sie die Wertersatzpflicht vermeiden, indem Sie die Ware nicht wie ein Eigentümer in Gebrauch nehmen und alles unter-

lassen, was deren Wert beeinträchtigt.  

   

Die Edeldestillation Haas verpflichtet sich zur Rückerstattung geleisteter Zahlungen innerhalb von 30 Tagen nach Ihrer Erklärung. Das 

Rückgaberecht besteht gemäß § 312 d Absatz 4 BGB nicht bei Fernabsatzverträgen zur Lieferung von Waren, die nach Kundenspezifikation 

angefertigt werden oder eindeutig auf die persönlichen Bedürfnisse zugeschnitten sind oder die auf Grund ihrer Beschaffenheit nicht für eine 

Rücksendung geeignet sind oder schnell verderben können oder deren Verfallsdatum überschritten würde. 

Ende der Rückgabebelehrung 

 

§ 4 Lieferung  

Die Ware wird, sofern keine abweichende Lieferanschrift mitgeteilt wurde, direkt an die von Ihnen vorgegebene Rechnungsadresse geliefert. 

Wir behalten uns vor, auf Nachlieferungen kleinerer Mengen zu verzichten, wenn diese am Versandtage nicht versandfrei sind und sofern 

nicht eine anderslautende Bestätigung erteilt wird. Bei ausverkauften Artikeln sind wir nicht zur Lieferung verpflichtet. Wir werden Sie 

unverzüglich darüber informieren und eventuelle Gegenleistungen unverzüglich erstatten. Des weiteren behalten wir uns vor, falls einzelne 



Artikel einer Präsentzusammenstellung ausverkauft oder saisonbedingt nicht lieferbar sein sollten, diese Artikel durch qualitativ und preis-

lich vergleichbare Artikel zu ersetzen, soweit das unter Berücksichtigung Ihrer Interessen zumutbar ist.  

Bitte beachten Sie, dass eine Lieferung derzeit nur innerhalb der Bundesrepublik Deutschland möglich ist.  

Ab einem Bestellwert von 150,00 Euro erfolgt die Lieferung innerhalb Deutschlands versandkostenfrei. Bei einem Bestellwert von unter 

150,00 Euro berechnen wir Ihnen Versandkosten in Höhe von 5,50 Euro.  

Erweiterte Lieferservices  

Auf Anfrage stellen wir Ihnen auch Expresslieferungen zur Verfügung.   

   

§ 5 Lieferfristen  

Bestellungen, die an einem Werktag vor 12.00 Uhr bei uns eingehen, werden noch am selben Tag bearbeitet. Möglichst am darauffolgenden 

Werktag verlässt das Paket unser Lager mit der Deutschen Post AG oder per Paketdienst. Die Lieferung erfolgt somit in der Regel innerhalb 

von 3 Werktagen. Für eventuelle Verzögerungen bei der Auslieferung können wir jedoch keine Haftung übernehmen. Sollte sich die Liefe-

rung aus irgendeinem Grund verzögern, werden wir Sie selbstverständlich benachrichtigen.  Die Lieferfrist verlängert sich durch Maßnah-

men im Rahmen von Arbeitskämpfen, insbesondere Streik und Aussperrung sowie bei Eintritt unvorhergesehener Hindernisse, die außerhalb 

unseres Willens liegen, z.B. Betriebsstörungen, Verzögerungen in der Anlieferung wesentlicher Materialien, soweit solche Hindernisse 

nachweislich auf die Lieferung des Liefergegenstandes von erheblichem Einfluss sind. Dies gilt auch, wenn die Umstände bei Unterlieferern 

eingetreten sind. Die Lieferfrist verlängert sich entsprechend der Dauer derartiger Maßnahmen und Hindernisse. Die vorbezeichneten Um-

stände sind auch dann von uns nicht zu vertreten, wenn sie während eines bereits vorliegenden Verzuges entstehen. Beginn und Ende derar-

tiger Hindernisse werden dem Besteller in wichtigen Fällen baldmöglichst mitgeteilt.  

   

§ 6 Datenschutz  

Ihre für die Geschäftsabwicklung notwendigen personenbezogenen Daten werden in unserer Buchhaltung gespeichert und vertraulich behan-

delt. Sie werden darauf hingewiesen, dass wir die im Zusammenhang mit der Vertragsbeziehung erhaltenen Daten erheben, speichern, verar-

beiten und nutzen werden, soweit dies für eine ordnungsgemäße Bestellabwicklungs- information erforderlich ist. Sie haben jederzeit ein 

Recht auf kostenlose Auskunft, Berichtigung, Sperrung und ggf. Löschung Ihrer gespeicherten Daten. Teilen Sie uns dies bitte formlos per 

email an datenschutz@destillerie-haas.com mit.  

Bei Anmeldung zum Newsletter speichern wir Ihre E-Mail-Adresse zum Zwecke der Werbung und Marktforschung bis zur Abmeldung vom 

Newsletter.  

Einsatz von Cookies  

Unser Shopsystem setzt sog. Cookies ein. Ein Cookie ist eine kleine Textdatei, die auf Ihrem Computer abgelegt wird. In dieser Datei kön-

nen Informationen nur in Textform gespeichert werden. Cookies können keine unkontrollierten Datenmengen auf den Anwenderrechner 

schreiben, sondern nur eine begrenzte Anzahl von Zeilen. Ein "Ausspionieren" der Anwenderfestplatte ist dabei ebenso wenig möglich wie 

das Plazieren von ausführbarem Code, also etwa Programmen oder Viren. Bei unserem Online-Shop werden in den Cookies Informationen 

über den Inhalt Ihres Warenkorbs gespeichert, die dann bei Ihren nächsten Besuchen aufgerufen werden können. Sie können in Ihrem Brow-

ser (z.B. Internet Explorer oder Netscape) die Annahme von Cookies dieser Seite verwalten und diese gegebenenfalls sperren.  

   

§ 7 Sachmängelhaftung, Beanstandungen  

Es gelten die gesetzlichen Sachmängelhaftungsbestimmungen mit folgenden Besonderheiten:  

Das in unserem Werk ermittelte Ausgangsgewicht der Ware ist maßgebend. Dieses wird unter Kontrolle festgestellt. Während des Transpor-

tes entstehende übliche Gewichtsverluste gehen zu Ihren Lasten. Darüber hinausgehende Gewichtsdifferenzen müssen innerhalb von 24 

Stunden nach Übernahme der Ware fernmündlich oder fernschriftlich geltend gemacht werden.  

Für die Haltbarkeit der Ware haften wir bis zum jeweils aufgedruckten Haltbarkeitsdatum. Ist ein solches Datum nicht aufgedruckt, so haften 

wir bis zu einem Monat nach Lieferung.  

Offensichtliche Mängel an der gelieferten Ware einschließlich Transportschäden müssen Sie bei Anlieferung, spätestens jedoch 2 Wochen 

nach Erhalt unter genauer Beschreibung schriftlich reklamieren. Als fristwahrend gilt die Absendung der Mängelanzeige. Bei Versäumnis 

dieser Frist sind Rechte nach der Sachmangelhaftung wegen offensichtlicher Mängel ausgeschlossen. Nicht offensichtliche Mängel sind nach 

Entdeckung mitzuteilen.  

Bei Mangelhaftigkeit der Ware sind wir zur Nacherfüllung berechtigt. Bei Fehlschlagen der Nacherfüllung können Sie nach Ihrer Wahl eine 

Kaufpreisherabsetzung verlangen oder vom Vertrag zurücktreten. Im letzteren Fall sind Sie zur vollständigen Rücksendung der Ware ver-

pflichtet. Eigenschaften der Produkte werden von uns nicht zugesichert, es sei denn die Zusicherung erfolgt ausdrücklich.  

Weitergehende Ansprüche Ihrerseits sind ausgeschlossen. Vorstehender Haftungsausschluß gilt jedoch nicht in Fällen grober Fahrlässigkeit 

und Vorsatz sowie bei Verletzung von Gesundheit und Leben.  



   

§ 8 Kaufpreiszahlung  

Zur Zeit stehen Ihnen bei uns folgende alternative Zahlungsarten zur Verfügung:  

• Per Vorauskasse: Wir bitten um Überweisung des Rechnungsbetrages auf unser Konto. Der Versand der Ware erfolgt sofort nach 

Geldeingang.  

             Sparkasse Pretzfeld, BLZ: 763 510 40 Kontonummer: 81 00 745  

             Volksbank Pretzfeld BLZ 763 910 00 Kontonummer: 105 332 0 6 0  

• Per Rechnung: Zahlbar innerhalb von 15 Tagen nach Erhalt der Ware auf unser Konto:  

             Sparkasse Pretzfeld, BLZ: 763 510 40 Kontonummer: 81 00 745  

             Volksbank Pretzfeld BLZ 763 910 00 Kontonummer: 105 332 0 6 0  

   

§ 9 Eigentumsvorbehalt  

Bis zur vollständigen Bezahlung aller Waren aus derselben Bestellung bleibt die Ware unser Eigentum.  

   

§ 10 Erfüllungsort und Gerichtsstand  

Bei allen sich aus dem Vertragsverhältnis ergebenden Streitigkeiten ist, wenn Sie Kaufmann sind, die Klage bei dem Gericht zu erheben, das 

für unseren Hauptsitz zuständig ist. Wir sind auch berechtigt, an Ihrem Hauptsitz zu klagen. Für alle im Zusammenhang mit der Geschäfts-

beziehung entstehenden Meinungsverschiedenheiten und Rechtsstreitigkeiten gilt ausschließlich deutsches Recht.  

 


